

Век. Москва. - 1995. - 16 мая. С УМЕР **АНДРЕЙ БОЛТНЕВ**

11.25

В ночь с 11 на 12 мая скоропостижно скончался актер театра имени Маяковского Андрей Болтнев. Он умер после репетиции спектаклей «Отель «Плаза» и «Женитьба» в театре «У камина». «Ушел талантливый человек. Он долго работал в провинции, и в Москве совсем недавно — обидно даже, что он не успел здесь прижиться, не успел проявиться в московских театрах, хотя последний театральный сезон был очень щедрым для него. Андрей выпустил две премьеры — сыграл в спектакле театра Маяковского «Госпожа министерша» и в спектакле «Комедия о принце Гамлете». Это обидная и несправедливая смерть», — сказал коллега Андрея Болтнева по театру Маяковского Михаил Филиппов. Напомним, что всероссийская слава пришла к А. Болтневу после исполнения главной роли в фильме А. Германа «Мой друг — Иван Лапшин» и роли в фильме «Противостояние». Андрей Болтнев жил в Москве с 1986 года без прописки в общежитии театра имени Маяковского. «И сегодня, когда он умер, похоронить его оказалось большой проблемой», — заявил радиостанции «Эхо Москвы» театральный продюсер Борис Мельников. По словам Б. Мельникова, чиновники нижнего уровня ждут распоряжения сверху, но вряд ли в субботу и в воскресенье это распоряжение последует.